

## 成都新闻简讯

### 成都市法轮功学员胡先才、冯桂清被骚扰

2021年10月26日，成都市新都区清流镇法轮功学员胡先才、冯桂清被本村干部政府以及洗脑班人员强行带到清流镇政府洗脑迫害。

### 成都彭州市濛阳宝祝村老年女法轮功学员杨定玉家被骚扰

2021年9月9日上午，成都彭州市濛阳派出所1名男警察和濛阳宝祝村1名女性村委会人员闯入濛阳宝祝村老年女法轮功学员杨定玉家骚扰。谎称来看望杨定玉，却在杨定玉家中东看、西看。杨定玉义正词严告诉他们：我以前没炼法轮功前经常生病，没有人来看我，现在修大法了，身体好了，不需要你们看。

9月22日上午，四川省彭州市濛阳派出所两名男警察伙同濛阳宝祝村两名女性村委会成员再次闯入濛阳宝祝村老年女法轮功学员杨定玉家骚扰、照像，索要真相资料。杨定玉告诉他们说：“警察明白真相才能得救，这两本真相资料是我捡来的，你们拿去看看吧！”

### 南充营山县老年法轮功学员蔡泽芳被骚扰

10月29日晚八点，营山县公安局一伙四人，到八十多岁的老年法轮功学员蔡泽芳住处骚扰，逼着在一张印了字的单子上签字，蔡泽芳不配合，一直折腾了一个多小时。警察并放出威胁的话说：不签字，就天天上门来。到九点多钟，警察才离开。

◇



## 原四川省610办政策研究处处长邢林遭报落马

【明慧网】（明慧网通讯员四川报道）据中共官媒二零二一年九月三十日报导，原四川省“防邪办（610办）”政策研究处处长、遂宁市“防邪办（610办）”主任、现任四川省矛盾纠纷多元化解工作领导小组办公室专职副主任邢林涉嫌严重违纪违法，目前正被查。

邢林从一九八九年开始在四川省公安厅一处工作，二零零一年八月开始，曾历任四川省公安厅国保总队一支队教导员；四川省公安厅610办公室行动队队长、遂宁市公安局副局长、市委防范和处理邪教问题领导小组办公室办公室主任、四川省委防范和处理邪教问题领导小组办公室政策研究处处长、四川省委防范和处理邪教问题领导小组办公室涉外工作处处长。（中共是真正的邪教）

四川省是迫害法轮功学员严重的省份之一，而遂宁市又是四川省迫害法轮功最严重的城市之一，邢林长期在迫害法轮功的要害部门的要害岗位，对任期内法轮功学员遭受的迫害，负有不可推卸的罪责，其落马只是报应的开始。

以下简述邢林对法轮功学员残酷迫害的部份事实。

### 一、二零零一年至二零零五年十二月邢林任四川省公安厅国保总队一支队教导员、610办公室行动队队长期间。

四川省至少十一名法轮功学员被国保和警察直接迫害致死：

◎吴明忠，男，三十九岁，大学本科毕业，四川省成都市新都区电子路七分厂职工。二零零二年，吴明忠被新都国保非法抓捕，被打伤致残。后新都公安说吴明忠已死，但未见遗体。

◎胡红跃，女，45岁，成都市新都县油泵油嘴厂职工。二零零

二年九月二十八日，胡红跃在成都府南河边失踪。二零零二年十一月，胡红跃的单位接到公安局通知，称胡红跃已死亡。警察只是出示了一张胡红跃的照片，对她的亲属和单位说是“饿死的”。二零零二年十一月十九日，胡红跃的遗体被强行火化，亲属与单位均不让见遗体。

◎段世琼，女，34岁，家住重庆市渝铁村49号，原重庆铁路分局客运段列车乘务员。二零零三年九月十六日凌晨三点，段世琼惨死在成都青羊区医院。段世琼的丈夫赶至医院，看到的不是段世琼，而是不认识的老妇遗体。

◎二零零三年一月二十八日上午，彭方建在家中被遂宁市仁里镇派出所恶警饶军、镇“610”头目袁小林、“610”成员胡宗成、镇法制办张康平等绑架至仁里镇派出所非法关押。期间，派出所所长段守昆向其家人索要五万元钱就放人。家人因拿不出那么多钱，三天后，彭方建被转至灵泉寺看守所非法关押。二零零三年二月十日，彭方建被虐杀。

二零零三年二月十一日，村干部通知彭方建的家属去见遗体，结果彭方建的遗体被连夜拉到了火葬场。家人去后，见到彭方建的遗体面部青肿，头上有严重的伤口和残留的血迹。两眼圆睁，面部表情呈极端痛苦状，张大着嘴，双臂伸直，手呈紧握拳状，后脑头皮有淤斑，脑后有一个大洞，没看见背部。彭方建遗体是被恶警从看守所的地下室拖出来弄上车的。

◎张卓，男，三十二岁，生前系四川省乐山市农业局干部，一九九一年毕业于北京农业大学。二零零二年六月七日下午，张卓被绑架到乐山张公桥第二派（见下页）

(接上页)出所。第二天,就惨遭恶警凶残虐杀(疑被活摘器官),遗下六岁孤儿。

◎张川生,五十二岁,原成都大学经济与法律系讲师。二零零二年新年前夕,张川生被成都大学领导勾结成都驷马桥派出所将他强行抓走,非法关押在成都市看守所。

仅过了几天,正月初四晚十一点,张川生的家人就接到驷马桥派出所通知“张川生因心脏病于二月十五日上午九时死亡”。张川生的遗体令人触目惊心:脸青黑紫肿,脸边嘴角血痕斑斑,脖子上有二指宽青紫色深度勒痕。警察恐吓张川生的家人说:“谁敢说出张川生的死因,他全家人都别想活了!”

◎王仕泽,男,五十九岁,巴中市巴州区人,生前从事手工业个体工作。王仕泽因在监狱里坚持修炼,多次遭到恶警的毒打。二零零二年一月二十九日,巴州区国保大队恶警何某用穿着皮鞋的脚对着王仕泽的全身和头部猛踢数脚。之后不久,王仕泽离开人世。后来国保谎称王仕泽是上厕所时脑溢血致死,未告知家属就自行火化了王仕泽的遗体,还毫无人性的向家属要丧葬费。

◎廖朝齐,女,五十七岁,成都邛崃市保健院院长。二零零二年九月二十五日凌晨,成都市大邑县刑警大队长周文才带领国保绑架了廖朝齐。廖朝齐遭到刑警大队长周文才拳打脚踢,后又把她双手反铐在牢房地钉上三十六个小时,不准解便、睡觉、喝水、吃饭。

廖朝齐被劫持到大邑县戒毒所之后,绝食抗议迫害。警察用手铐把她呈“大”字形铐在刑具铁栅上,警察不但指挥手下人,还自己动手毒打廖朝齐,用手一把抓住廖朝齐的头发仰面朝天猛扯向窄于人头的两铁条中间。并叫手下人拿辣椒面和盐强灌,拿铁器撬嘴。好几个人用各种惨毒的手段残酷折磨廖朝齐长达二、三小时,直到她完全昏迷过去。下午五点半左右,听去给她灌食的吸毒女犯说,到医院后,廖朝齐曾苏醒过来,后又遭毒

打死去。

◎曾令秀,女,六十岁,广汉市南兴镇民主村七社法轮功学员。二零零四年三月十七日早上五点左右,曾令秀被蹲坑的恶人活活打死在她家附近的公路上。当她的儿子知道时,已是早上八点多了。曾令秀的遗体已经被交警拉到火葬场去了。曾令秀的家人赶到那儿,从面貌上已认不出是她了,只是从穿的衣服才认出来。曾令秀被打断了一只手和一只脚。交警说是出车祸造成的,但当时有过路的看到蹲坑的恶人把她在公路上提着脚,倒拖着走,惨不忍睹。曾令秀的儿子受到恐吓,不敢声张。

◎李德聪,女,五十岁,家住广汉市小北街。二零零三年一月十日,李德聪在被广汉市和兴镇“610”恶警殴打致身受重伤、大出血的情况下,逃脱监控,流离失所五十天后去世。

◎彭光荣,男,六十一岁,乐山市市中区罗汉乡人。二零零三年十一月,被乐山看守所和戒毒所警察酷刑、劳役虐杀。

◎李宪民,女,五十一岁,西师毕业,被迫害前系遂宁市射洪县社会保险局股长。在中共的迫害中,她因修炼法轮大法被撤销此职,并被多次绑架、关押、劳教、停发工资。

二零零五年二月一日中午十一时,李宪民到县政府招待所参加亲友的团年宴,被四名“610”便衣特务强行绑架抬上车,劫持到县看守所非法关押。历经65天的酷刑折磨和非人的迫害,李宪民于二零零五年四月七日半夜一时,在射洪县看守所被酷刑折磨迫害致死。

**二、二零零五年十二月至二零一二年二月,邢林任遂宁市公安局副局长、市委防范和处理邪教问题领导小组办公室主任期间。**

部份案例:

(一)、四川省遂宁地区二零零九年至少有四十五名法轮功学员被绑架、抄家、关押,至少有三名法轮功学员被迫害致死,约三人遭非法判刑,两人遭非法劳教。

◎遂宁市蓬溪县法轮功学员全学银,男,三十九岁,几次被中共邪党迫害后,造成肺腐烂,无法从事农活,于二零零九年三月八日含冤去世,年仅三十九岁。

◎二零零八年五月十九日,颜学碧,女,五十二岁,由家人从劳教所接回。当时她身体已极度虚弱,回家后还长期遭邪党恶徒骚扰、恐吓、威胁,导致她身体无法恢复、每况愈下,于二零零九年三月九日早上六点含冤离世。

◎遂宁市法轮功学员郑方军,男,44岁,曾两次被非法劳教迫害。在劳教所里他一直坚持信仰,从没写过悔过书、决裂书等,因此被劳教所加期劫持。二零零五年被释放后,长期遭邪党恶徒骚扰,被迫流离失所。期间长期吃不下饭、气喘,于二零零九年七月二十一日上午含冤离世,年仅四十四岁。

(二)、二零一一年,遂宁市绑架洗脑关监二十七人,李廷芳被洗脑班迫害致死。

四川省遂宁市六旬妇女李廷芳二零一零年七月份被中共恶人绑架到遂宁洗脑班迫害,十月份过后几天放回。当时见到她的人都发现她痴呆了……后越来越严重,于冬月(黄历十一月)十三日含冤离世。

(三)、二零一二年上半年,遂宁六一零洗脑班为发财绑架法轮功学员,近半年迫害十七人。

◎二零一二年四月十八日,张成珍、苏德荣、张秀蓉等三名法轮功学员被绑架到遂宁工业园区富源派出所。一个长期在邪恶洗脑班行恶的恶人吴家兴说他们半年都没有得到奖金了,明目张胆地为劫掠法轮功学员钱财而绑架关监。张成珍家人被勒索三千元,苏德云夫妇被勒索五千元,没给任何手续。而刚被勒索了三千元钱的张秀蓉,五月八日又再次被南强镇马宗岭村的邪恶杨永生、苏建平等七、八个坏人绑架到洗脑班迫害。◇

莫道迫害不关己 唇亡齿寒两相依  
明白真相护良善 抑恶扬善福寿齐

